



Возродится село —
возродится
Россия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ДАНИЛОВСКИЕ ВЕСТИ

эл. версия газеты: danilovskie-vesti.ru

эл. адрес: danvesti@vlpost.ru

ИЗДАЕТСЯ СО 2 НОЯБРЯ 1930 г. 16+

ЧЕТВЕРГ
8 ДЕКАБРЯ
2016 года
№ 148
(12176)

Газета выходит
по вторникам,
четвергам и субботам

АКЦИЯ

В НОВЫЙ ГОД - ЗДОРОВЫМИ!

Волгоградцев и жителей региона приглашают на бесплатную диагностику.

Комитет здравоохранения Волгоградской области сообщает о проведении бесплатной диагностической акции «В новый год – здоровыми!» с 5 по 19 декабря в ТРЦ «Аква-Рель».

9 декабря с 16.00. до 19.00 горожан и жителей региона ждут бесплатные консультации педиатра и специалиста по грудному вскармливанию. А с 12 по 16 декабря - будет посвящена женскому здоровью. В ее рамках можно будет получить консультации врачей акушеров-гинекологов

и психологов.

Также все эти дни можно будет измерить давление, сделать ЭКГ, глюкометрию и определить индекс массы тела. Медицинские работники будут ждать женщин и детей ежедневно, кроме субботы и воскресенья, на первом этаже торгового центра между входами Ахтуба и Волга. Вся диагностика проводится бесплатно.

При себе желательно иметь паспорт, свидетельство о рождении ребенка, полис медицинского страхования.

Наш корр.

НОВОСТИ РЕГИОНА

ЧУМА В СОСЕДНЕМ РАЙОНЕ

Очаг инфекции африканской чумы свиней (АЧС) выявлен теперь и в Котовском районе. Падеж свиней, зараженных вирусом АЧС, произошел в одном из частных подворий города Котово.

Наличие вируса подтверждено Волгоградской областной ветеринарной лабораторией, на территории Котовского района введен карантин по АЧС.

Радиус первой угрожаемой зоны составляет девять километров от очага. Отчуждению и последующему уничтожению подвергнутся 290 свиней из частных подворий.

В администрации подчеркивают, что вакцины от опасного инфекционного заболевания животных не существует, поэтому для локализации очага это единственная

действенная мера.

Во вторую угрожаемую зону вошел весь Котовский район. На территории района в течение года будет действовать запрет на оборот продукции свиноводства.

Для справки: Африканская чума свиней опасности для человека не представляет, но все же следует избегать контактов с зараженными животными, так как вирус постоянно мутирует, и невозможно предсказать его дальнейшее поведение.

Наш корр.



До Нового года
осталось
23 дня!

Петух - очень чувственное существо, отличается преданностью и искренностью, но не думайте, что он настолько предсказуем - с ним будет очень интересно. Личная жизнь в 2017 году наполнится тысячами знакомств, одно из которых обязательно окажется судьбоносным. Так что если вы свободны, можете ждать подарка от взбалмошной птицы - избранник уже на половине пути, и вам осталось выбрать правильное направление и пойти навстречу к своему счастью.

А тем, кто имеет штамп в паспорте, скучать тоже не придется, в год Петуха общение с близкими людьми однообразным точно не назовешь - ваша родня будет удивлять вас каждый день, особенно в этом отношении преуспеют дети. Если же наследников у вас пока еще нет, то поспешите - детей, которые родятся в этом году, ожидает яркая и удивительная жизнь. Многие из деток, рожденных в год Петуха, достигнут небывалых успехов в политике и деловой жизни, поэтому поскорее советуйтесь со своей половинкой.

ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

ЖИЗНЕЛЮБИЕ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ

В преддверии Международного дня инвалидов, 2 декабря, в РДК собрались те, чья жизнь связана с каждодневной борьбой не только с тяжелыми недугами, но и с самим собой. Все они - настоящие борцы, ведь приняли свое состояние, смогли адаптироваться к реальности и сохранить позитивный настрой, подавая пример многим людям.

Специально по случаю в зеркальном зале присутствовали и те, кому не безразлично полноценное участие людей с ограниченными возможностями в развитии общества и государства в целом: глава администрации Даниловского муниципального района С. В. Токарев, глава Даниловского муниципального района и Сергиевского сельского поселения А. В. Иорданий, зам. главы М. Ю. Беликова, главы городского поселения и сельских поселений.

Выступая с приветственным словом, С. В. Токарев обо-

ально-бытовые проблемы. Так представители этих учреждений собрались на прошедшей

ной защиты населения (5-36-90), Н. И. Васильчук - заведующая отделением приема граждан, социального сопровождения и организационно-технической работы Даниловского центра социального обслуживания населения (5-25-66),



Вопросы по медицине остаются самыми актуальными...

значил участие муниципалитета в жизни инвалидов, отметил те организации Даниловского района, которые непосредственно помогают в обеспечении правового поля, образовании и решают всевозможные соци-

встрече, среди них были: Д. П. Орлов - председатель Общества инвалидов (тел. 5-38-44), Л. В. Шинкаренко - главврач Даниловской ЦРБ (регистратура: 5-38-85), М. И. Решетникова - директор Центра социаль-

Л. А. Климова - начальник отдела образования (5-39-44), Р. В. Суханов - начальник управления Пенсионного фонда (5-38-45), А. А. Жаров - директор МФЦ (5-00-61).

(Окончание на 2 стр.)

**УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ!**
С 1 по 10 декабря
проводится
**ДЕКАДА
ПОДПИСЧИКА.**

Приглашаем вас во все отделения ФГУП "Почта России" подписаться на районную газету "Даниловские вести".
Цена на газету в эти дни - **476 руб. 88 коп.** - для ветеранов, участников боевых действий, инвалидов 1, 2, 3 групп и других льготных категорий;
564 руб. 66 коп. - для всех остальных.
Каждому подписавшемуся на I полугодие 2017 г. в подарок бесплатное объявление.

ЖИЗНЕЛЮБИЕ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Примечательно, что сама форма встречи инвалидов и руководителей вылилась в продуктивный диалог, в котором последние смогли обсудить наиболее важные проблемы и ответить на интересующие вопросы, обсудили важные проблемы и получили ответы на интересующие вопросы. Кроме того, по завершении встречи все желающие могли обратиться лично к представителям учреждений.

Подчеркну, что все стараются по мере сил оказать данным категориям граждан помощь: начиная от получения инвалидности до всевозможных услуг. К сожалению, остается много нерешенных проблем, которые возможно решить только благодаря взаимодействию всего общества -



общими усилиями и возможностями.

Завершилась оживленная дискуссия музыкальными подарками от образцового оркестра народных инструментов Даниловской школы искусств и народного самодеятельного фольклорного ансамбля "Веселинка" (на снимке), про-

никновенными поэтическими этюдами Т. Ф. Шайхулиной.

Безусловно, все эти люди, которые, к сожалению, приобрели статус инвалида, заслуживают бесконечного уважения за то, что научились преодолевать всевозможные барьеры и любить без каких-либо ограничений!

Анна ЛОВЯГИНА.

ВЕСТИ ИЗ ПОСЕЛЕНИЙ

НОВАЯ ЖИЗНЬ КОЛОДЦА

В Даниловском районе не так много благоустроенных родников, откуда чистую питьевую воду берет население не только ближайших населенных пунктов. Так, к примеру, многие жители Даниловки приезжают за водой к миусовскому колодцу, расположенному за рекой Рысь. Но не все относятся бережно к окружающей природе и общественному имуществу. Свидетельство тому - горы мусора в местах общего пользования.

Администрацией Миусовс-

кого поселения были организованы ремонт колодца и очистка прилегающей к нему территории. В итоге вывезли три телеги всевозможного бытового мусора. Произвели очистку колодца и замену двух асбестовых колец и установили новый деревянный сруб. Изготовили новый вертел вместо украденного вместе с цепью и ведром. Покрыли крышу колодца металлическим профилем и установили деревянную изгородь. Ржавую железную трубу для отвода воды в реку, с которой производится ее забор, заменили на пластико-

вую. Территорию вокруг колодца посыпали песком.

Таким образом, место общего пользования преобразилось, а родник получил новую жизнь. И у местных жителей большая просьба к приезжим: не засорять местность и бережно относиться к сооружениям.

Администрация поселения благодарит всех жителей села Миусово, принявших участие в ремонтных работах, а особую признательность выражает В.Я.Хайкину, А.Д.Шинкаренко, Н.В.Емельянову, В.К.Лабзину и И.А.Стороженко.



Родник получил новую жизнь

ПО ЗАКОНУ

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

"Коррупция - это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами..."

Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день противодействия коррупции. Эта дата связана с принятием Конвенции ООН против коррупции, участниками которой в настоящий момент являются 158 государств. Российская Федерация ратифицировала конвенцию в 2006 году. Базовыми документами по реализации антикоррупционной конвенции стали федеральные законы "О противодействии коррупции" и "О внесении изменений в отдельные законодательные акты в связи с ратификацией Конвенции ООН против коррупции".

Борьба с коррупцией является одной из основных задач администрации Даниловского муниципального района Волгоградской области. В администрации создана комиссия по противодействию коррупции администрации Даниловского муниципального района Волгоградской области, утвержден план работы комиссии. На сегодняшний день проведено 3 заседания комиссии по исполнению мероприятий, утвержденных Постановлением главы администрации Даниловского муниципального района от 15 января 2016 г. № 14 и протоколом № 4 от 25.12.2015г.

Важным средством выявления коррупции являются проверки. В администрации проводятся проверки достоверности и полноты иных сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в администрацию Даниловского муниципального района Волгоградской области, в том числе проводится анализ сведений, содержащихся в базе ЕГРЮЛ и ЕГРИП в отношении вновь поступивших муниципальных служащих на пред-



мет участия их в деятельности юридических лиц РФ в качестве учредителя или лица, имеющего право действовать без доверенности от имени юридического лица и осуществления ими предпринимательской деятельности. Как показал анализ за текущий период 2016 года:

- проведено 4 проверки в отношении 4 муниципальных служащих администрации, фактов, свидетельствующих о предоставлении неполных и недостоверных иных сведений не установлено;

- муниципальные служащие в коммерческих организациях не состоят, индивидуальными предпринимателями не являются.

В администрации действует телефон доверия. Каждый может проинформировать о фактах коррупции и нарушениях требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Даниловского муниципального района Волгоградской области.

«... результат борьбы с коррупцией зависит от совместных усилий государства и общества».

Противодействие коррупции будет успешным только

при условии гармоничного сочетания международно-правовых и национально-правовых механизмов борьбы с коррупцией; создания комплексных антикоррупционных механизмов, распространяющих свое действие на публичную и частную сферы; повышения качества нормативных актов и эффективности правоприменительной практики; постоянного взаимодействия органов власти с институтами гражданского общества и научным сообществом в решении задач борьбы с коррупцией.

Рассчитывать на успех в борьбе со всеми проявлениями коррупции можно только тогда, когда произойдет перелом в общественном сознании, будет выработана нетерпимость к любым ее проявлениям. То есть результат борьбы с коррупцией зависит от совместных усилий государства и общества.

В.И. РОМАНОВ,
заместитель
председателя комиссии по
противодействию
коррупции администрации
Даниловского
муниципального района.

ОМВД СООБЩАЕТ

ОБЪЕКТ УЧЕНИЙ - АВТОВОКЗАЛ

В конце ноября на территории Даниловского района прошла командно-специальная тренировка, проводимая оперативной группой Даниловского муниципального района с участием личного состава ОМВД России по Даниловскому району и всех взаимодействующих служб района (администрация района, ЦРБ, МЧС, газовая служба).

Темой прошедших учений стала организация и проведение первоочередных мероприятий по пресечению и минимизации последствий совершенного теракта на объекте, в данном случае на Даниловском автовокзале. Сценарий тренировки был максимально приближен к реальному. В ходе его отразились действия функциональных

групп ОМВД и сил взаимодействующих структур. Учения, проходящие на территории района, стали постоянными и направлены на совершенствование навыков ОГ МО (оперативной группы муниципального образования) и руководителей межведомственных функциональных



групп по управлению силами, средствами и практическими действиями при проведении первоочередных мероприятий по пресечению и минимизации последствий террористических актов на территории района. По завершении учебного мероприятия положительно были оценены действия всех его участников. Поставленные цели ТСТ (тактика - специальная тренировка) достигнуты.

Наш корр.

СКОРО ПРАЗДНИК

НЕ РУБИТЕ САМИ ЁЛКУ!



Всё население планеты в ожидании долгожданного и всеми любимого праздника и детей, и взрослых - Нового года. Совсем немного времени осталось, и все мы соберёмся в кругу друзей, семьи под лесной сосенкой или ёлочкой, чтобы поводить хоро-воды и высказать новогодние пожелания, мечты, планы. Но не все жители предпочитают искусственную красавицу, а покупают "живые" хвойные деревья или, хуже того, сами пытаются осу-ществить вырубку «новогодних деревьев». Для природы это еже-годный ущерб, который мы, люди, сами наносим незаконными рубками сосен и елей.

Комитет лесного хозяйства Волгоградской области издал приказ "О мерах по усилению охраны хвойных насаждений от незаконных рубок в предново-годний период 2016 года. Со-гласно этому приказу разрабо-тан План мероприятий по уси-лению охраны хвойных насаж-дений, в который включено про-ведение природоохранной ак-ции "Ёлочка, живи!" Разрабо-тан график дежурств и маршру-тов патрулирования специали-стами "ГКУ ВО Даниловское лес-ничество", созданы мобильные лесопатрульные группы. Будут осуществляться рейды по охра-не хвойных насаждений от не-законных рубок совместно с представителями правоохрани-тельных органов, казачества вплоть до боя курантов.

Незаконная вырубка дере-вьев является преступлением, ответственность за которое ус-танавливается статьёй 260 УК РФ и наказывается штрафом в размере до 200000 рублей или в размере заработной платы за период до 2-х лет, или обяза-тельными работами на срок от 100 до 180 часов, либо лише-

нием свободы на срок до од-ного года.

Расчёт ущерба за новогод-нюю сосну среднего диаметра в 12 см составляет 3261 рублей. Прежде чем зайти с топором в хвойный лес, помните: скупой платит дважды. Безопаснее купить символ новогоднего празд-ника за небольшую плату, чем получить уголовное наказание.

Распоряжением главы адми-нистрации Даниловского муни-ципального района от 30.11.2016 №380-р ГКУ ВО "Да-ниловское лесничество" будет оказана помощь муниципаль-ным учреждениям района в обеспечении сосной обыкно-венной для проведения новог-одних и рождественских праз-дников из собственных фондов.

Реализация новогодних со-сен планируется с 23.12.2016 Даниловским филиалом "Вол-гоградский лесопожарный центр" (ПХС - Зтипа) на торго-вых точках р.п. Даниловка по цене от 200 рублей/штука.

**С НАСТУПАЮЩИМ
НОВЫМ ГОДОМ!**

**Администрация ГКУ ВО
"Даниловское лесничество".**

О ВАЖНОМ

ВИЧ/СПИД: ЗНАТЬ - ЗНАЧИТ ЖИТЬ

Инфекция, вызываемая вирусом иммунодефицита че-ловека (ВИЧ), - это хроническая инфекция, характери-зующаяся прогрессирующим поражением иммунной и не-рвной системы, переходящая к развитию синдрома при-обретенного иммунодефицита (СПИД).

Вирус, попадая в организм человека, вызывает хроничес-кое инфекционное заболева-ние, называемое термином "ВИЧ-инфекция". После по-падания в организм вирус вре-менно безвреден до тех пор, пока он не проникнет внутрь лимфоцитарной клетки (в ДНК клетки хозяина).

На протяжении определен-ного времени (обычно не-сколько лет) организму уда-ется удерживать ВИЧ под кон-тролем. В этот период инфи-цированный человек чувству-ет себя и выглядит вполне здо-ровым, и часто даже не дога-дывается о своей проблеме.

ЧТО ТАКОЕ СПИД?

СПИД - синдром приобре-тенного иммунодефицита.

Вирус ВИЧ вызывает раз-рушение иммунных клеток, которые он инфицирует.

Источником ВИЧ инфекции

являются инфицированные люди - больные со всеми кли-ническими формами и вирусо-носители, в крови которых цир-кулирует вирус.

ВИЧ обнаруживается в грудном молоке, слюне, слез-ной и цереброспинальной жид-кости, поте, моче, бронхиаль-ной жидкости, кале. Наибольш-ую эпидемиологическую опасность представляют кровь, сперма и вагинальный секрет, имеющие достаточ-ную для заражения долю ин-фекта.

**ПУТИ ПЕРЕДАЧИ
ВИЧ-ИНФЕКЦИИ**

Существует четыре основ-ных пути передачи вируса: половой, парентеральный (че-рез кровь), вертикальный (от матери к ребенку при родах) и инфицирование ребёнка при кормлении грудью, если больна мама.

Заражение человека ВИЧ



происходит при попадании вирусосодержащего матери-ала непосредственно в кровь или на слизистые оболочки. Проникнув в организм челове-ка, возбудитель способен пря-мо инфицировать довольно много разных типов клеток, может проникать в любую клетку человеческого организ-ма, однако, он поражает в ос-новном клетки, отвечающие за иммунный ответ (в основном лимфоциты) и нервные клетки.

СИМПТОМЫ

Начальные проявления за-болевания могут включать ли-хорадку до 37-38 градусов, боль в горле, увеличение лим-фатических узлов, слабость, повышенную утомляемость, пятнистую сыпь.

ДИАГНОСТИКА

Проведение обследований

сыворотки крови на опреде-ление антигенов или антител к вирусу иммунодефицита чело-века.

ЛЕЧЕНИЕ

Основу лечения составля-ет противовирусная терапия, задача которой заключается в уменьшении количества виру-сов до уровня, который не оп-ределяется исследованием на максимально длительное вре-мя (годы), и увеличении коли-чества лимфоцитов.

ЗАЩИТИ СЕБЯ САМ:

- Сохранение верности од-ному половому партнёру и от-каз от случайных половых свя-зей.

- Использование презерва-тивов при каждом половом акте. Презерватив позволяет снизить риск заражения ВИЧ, инфекциями, передаваемыми половым путём, и незаплани-рованной беременности.

- Отказ от употребления наркотиков.

- Использование однора-зового инъекционного обо-рудования.

- Обследование на ВИЧ. В России в настоящее вре-

мя стандартной процедурой лабораторной диагностики ВИЧ-инфекции является обнару-жение антител к ВИЧ.

Антитела к ВИЧ появляют-ся у 90-95% зараженных в те-чение 3-х месяцев после за-ражения, у 5-9% - через 6 ме-сяцев от момента заражения, и у 0,5-1% - в более поздние сроки. Этот период называют периодом "окна". Поэтому об-следоваться нужно спустя 3-6 месяцев после рискованно-го контакта.

Результат теста может быть положительным (антитела при-сутствуют в крови), отрица-тельным (антител нет в крови) или сомнительным.

Добровольное консуль-тирование и анонимное те-стирование на ВИЧ вам пре-доставляют:

1. ГУЗ "Волгоградский об-ластной Центр по профилак-тике и борьбе со СПИД и инфе-кционными заболеваниями", Волгоград, ул. Бажова, 2. Тел. 72-38-45. Время работы: 8.00-17.30.

2. ГБУЗ "Даниловская ЦРБ" Даниловка, ул Северная, 31, тел. 5-38-89.

Т. Н. СМЕРНОВА,

**помощник
врача-эпидемиолога
ГБУЗ "Даниловская ЦРБ".**

7 декабря
Поздравляем
МЕЛЬНИКОВУ НАТАЛЬЮ ПЕТРОВНУ
с юбилеем!

В день юбилейный твой сегодня
Годы можно не считать.
В этот самый день счастливый
Мы хотели б пожелать:
Пусть морщинки, но от смеха,
Не беда и седина.
Пусть слезинки, но от счастья
Тебе сопутствуют всегда.
Чтобы в жизни улыбались
Твои ясные глаза,
Чтобы счастье и здоровье
Были спутником всегда!

Мелиховы, Ивановы, Мартыновы.



7 декабря
Поздравляю дорогую подругу
ТОКАРЕВУ ГАЛИНУ НИКОЛАЕВНУ
с юбилейным днем рождения!

С днем рожденья тебя поздравляю
И хочу я тебе пожелать:
Быть веселой, правдивой, красивой,
Не стареть, не болеть, не страдать!
Пусть надежда тебя не обманет,
И судьба пусть тебя сбережет,
Этот день пусть тебя приласкает,
Счастья в жизни тебе принесет!

Подруга Лена.



РЕШЕНИЕ
от 02.12.2016 г. № 14/1
О внесении изменений
в Решение Совета депутатов
Миусовского сельского поселения Даниловского
муниципального района Волгоградской области
«О земельном налоге на территории
Миусовского сельского поселения»
от 09.01.2014г. № 1/3

На основании протеста прокурора от 10.11.2016г. № 7-33-2016, руководствуясь положениями Федерального закона от 29.12.2015г. №396-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Миусовского сельского по-

селения, в целях приведения в соответствие с действующим законодательством нормативно-правовых актов, Совет депутатов Миусовского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Положение о земельном налоге на территории Миусовского сельского поселения, утвержденное Решением Совета депутатов Миусовского сельского поселения Даниловского муници-

пального района от 09.01.2014г. №1/3 «О земельном налоге на территории Миусовского сельского поселения» следующие изменения:

1.1. п.п.3 п.3 Положения изложить в следующей редакции: «Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы и уменьшение налогооблагаемой базы, представляют документы, подтверждающие такое право в налоговые органы по своему выбору.

1.2. п.п.4 п.3 Положения исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Г. А. РОЕНКО,
глава Миусовского
сельского поселения.

2017 год огненного петуха

Не ПРОКУ-КА-РЕКАЙ Скидки и Подарки !!!

с 10 декабря

микроволновая печь Samsung GE-81KRW-1 3435*	швейная машина JAGUAR mini B2 3045*	мультиварка SINBO SCO 5033 2300*	хлебопечка Gorenje BM900W UR 2499*	пылесос SAMSUNG SC-6534 3730*
---	---	--	--	---

50% ОТ СТОИМОСТИ ПОКУПКИ В ПОДАРОК!

холодильник Индезит SB 185 9995*	Стиральная машина Ariston VM5L 5081 8499*	телевизор Самсунг UE32J4000AKXRU 9495*	сварочный аппарат инвертор Вихрь ИСА-200 3250*	бензопила Husqvarna 240 5495*
--	---	--	--	---

*Указана сумма баллов, возвращаемых на карту. Количество товара ограничено. Товар сертифицирован. Предложение не является публичной офертой.

ННДАНС Даниловка, ул. Центральная, 21
Тел. 5-37-28, 8-937-089-46-81

ДОМ. РЕМОНТ. УЮТ.

ВСЕ ИДЕТ ПО ПЛАНУ, ЕСЛИ ВЫ С НАМИ!

ООО ТК «Маркет» предлагает все для ремонта и строительства по самым низким ценам: цемент-220 руб., шифер ГОСТ-209 руб., а также гипсокартон и комплектующие, утеплители, саморезы, крепежи, сухие смеси, доска. Сантехника, электропродукция и многое другое. Сварочные инверторы 160-220А от 4680 руб. Изготавливаем на листогибочном станке изделия из жести по вашим размерам.

Мы рады видеть вас в р.п. Даниловка, ул. Северная, 16 (бывший маг. «Березка» в районе поликлиники). Тел. 8-9270694831.

ПРОДАЮТСЯ п

двухкомнатная квартира
в р.п. Даниловка по ул. Коммунистической, 53/15 (автономное отопление).
Тел. 8-9053999728.

охотничье ружье ТОЗ-5М,
16 калибр. Цена договорная.
х. Атамановка.
Тел. 5-77-32.

корова. Тел. 5-13-77.

мясо домашних животных
(можно полтушки) и баранины.-
Возможна доставка. **КУПЛЮ** ов-
цematку, можно с ягнятами.
Тел. 8-92752985555.

кухонный гарнитур б/у, в хо-
рошем состоянии. Недорого.
Новая столешница (3 м).
Тел. 8-9377061191.

С подарками в Новый год!!!!

В пятницу, 23 декабря, в 11 часов в РДК
состоится новогодняя призовая ЛОТЕРЕЯ
для подписчиков газеты «Даниловские
вести» на I полугодие 2017 года!

Уже сейчас вы можете предварительно
зарегистрироваться по тел. 5-39-66 или в
редакции «ДВ» при предъявлении подписной
квитанции на I полугодие следующего года
(только на 6 месяцев)!!!

Куры-несушки.
Доставка по району
бесплатно.
Тел. 8-9038506823.

Уважаемая редакция газеты «Даниловские вести»!
Хочу через вашу газету выразить огромную благодарность всем соседям, родственникам и друзьям в организации похорон моего сына **Бубякина Сергея.**
А особую благодарность выразить прокурору Даниловского района Панфилову Алексею Алексеевичу и таксисту Бирюкову Михаилу за оказанную нам помощь.
Низкий вам поклон!

Бубякина Тамара Ивановна.

Сайт Avito - не сообщайте три цифры
на обратной стороне платежной карты,
не делайте предоплату,
сначала - товар, затем - деньги.
«Ваша карта заблокирована...»
Не верьте и не перечисляйте деньги -
так действуют мошенники.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Комитет информационной политики
Волгоградской области,
Администрация Даниловского
муниципального района
Волгоградской области,
МАУ «Редакция газеты
«Даниловские вести»

Главный редактор
А. С. КАШУЛИНА
тел. 5-39-66.
ТЕЛЕФОНЫ:
корреспонденты, корректор - 5-30-52,
бухгалтерия - 5-36-43,
рекламный отдел - 5-37-65 (факс),

Адрес редакции и издателя: 403371,
р. п. Даниловка Волгоградской области,
ул. Центральная, 9.

Газета отпечатана
в ОАО «Михайловская типография»:
ул. Обороны, 85,
директор О. А. Усачева,
тел. 2-00-94, бух. 2-04-33

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Волгоградской

области и Республике Калмыкия.
П/И № ТУ34-00690 от 23.09.2015 г.
Индекс газеты — 51043
Индекс льготной подписки — 14389

Редакция принимает рекламу и объявления
от предприятий, учреждений и частных лиц
(тел. 5-37-65).
ИНН 3404000153.
Наш р/с в Волгоградском ОСБ 8621
г. Волгограда 40703810711004000829.
БИК 041806647,
корр. счет 30101810100000000647.
КПП 340401001

Письма читателей не рецензируются и не
возвращаются. Редакция печатает их
по своему усмотрению.
Публикуемые материалы не всегда отражают
точку зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы
редакция ответственности не несет.
П — платная, ® - коммерческая публикация.
Цена свободная.

Тираж **2500.** Объем 1 п. л. Заказ № 659
Время подписания номера в печать:
по графику
06.12.2016 г. в 16.00,
номер подписан 06.12.2016 г. в 16.00.
Тираж эл. версии 390